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Všeobecné informace Systém Sof-Lex™ Disc skvěle leští kompozita, mikrofilní materiály, amalgamy a obedné a drahé kovy. Protože má systém Sof-Lex Disc tenký a flexibilní podklad se středovým otvorem, může být úspěšně a bezpečně použit v blízkosti dásní a v úzkých mezizubních mezerách. Protože Sof-Lex páska obsahuje abrazivní vrstvu se zrny dvojí velikosti, leštění a broušení vyžaduje méně kroků. Použitím systému Sof-Lex dosáhnete stejného nebo lepšího konečného lesk jako u přírodních zubů. Indikace Sof-Lex disky Konturovací a lešticí systém Sof-Lex Protože Sof-Lex disc systém má úzký mandrel a širší funkční plochu disku, je možno rozšířit použití dokončovacích a leštících disků i na gingivální třetinu frontálních a distálních zubů a na vybrané okluzální plošky distálních zubů. Extra tenký konturovací a leštící systém Sof-lex Díky úzkému profilu mandrelu a obzvláště tenkému kotoučku rozšiřuje extratenký system Sof-Lex Extra Thin (XT) Disc rutinní použití brusných disků i do málo dostupných oblastí ústní dutiny. Svoji užitečnost osvědčil především při broušení a leštění dostaveb, uzavírajících diastemata a tremata. Dokončovací a leštící systém Sof-Lex (čtvercový mandrel) Systém Sof-Lex se čtvercovým středovým otvorem lze použít pro broušení a leštění dostaveb ve frontální i distální oblasti. Tento systém je obzvláště vhodný pro uhlazení faciálních a lingválních okrajů, kdy nahrazuje nebo je použit společně s gumovými špičkami. Vlastní pružnost disku dovoluje jeho ohýbání a kopírování zakřivení zubu. Tyto větší disky jsou užitečné při broušení a leštění nepřímých stomatologických náhrad v zubní laboratoři. Pásky Systém brusných a leštících pásků Sof-Lex Systém brusných a leštících pásků Sof-Lex Má brusné plošky odděleny mezerou a může být proto použit pro leštění interproximálních povrchů stomatologických dostaveb. Kontraindikace Pro jedno použití. Disky a pásky jsou určeny pro jednorázové použití, likvidujte jako medicínský odpad, nesterilizujte. Bezpečnostní opatření pro pracovníky zubních ambulancí a pacienty 1. Disky 3M ESPE Sof-Lex nepoužívejte s turbínkami schopnými rychlostí vyšších než 35 000/min, ani na žádném vysokorychlostním násadci. 2. Použití disku a mandrelu při otáčkách vyšších než 35 000/min může vést k roztržení mandrelu nebo disku a následným zraněním. 3. Nepoužívejte mandrel bez nasazeného disku. 4. Při práci s násadcem používejte ochranné brýle. 5. Jako vždy při práci s násadcem zabraňte styku s měkkými tkáněmi, předejdete tak možným zraněním pacienta. Návod k použití Před použitím systému Sof-Lex odstraňte nadbytečný dentální materiál a opracujte tvar náhrady do žádaného tvaru pomocí jemné diamantové frézky, nebo drážkované karbidové frézky. Následující postup zaručí vytvoření kvalitního leštěného povrchu s kterýmkoli systémem Sof-Lex.

Pokyny pro Sof-Lex disky Poznámka: • Vynecháte–li v pořadí leštění drsnější disky, může dojít ke snížení kvality vyleštění stomatologické dostavby. • Výrobky Sof-Lex jsou barevně označeny, od tmavších odstínů (hrubší zrno) po světlé odstíny (jemné zrno). • Nedotýkejte se kompozita samotným mandrelem nebo upínacím očkem, protože může vzniknout skvrna s odlišnou barvou. Taková skvrna se dá odstranit opakovaným leštěním. Menší profil hlavice mandrelu a unikátní design upínacího očka snižují riziko kontaktu upínacího očka s kompozitním materiálem. • Při výměně jednotlivých hrubostí brusného materiálu doporučujeme opracovávaný povrch dentální dostavby opláchnout. • V průměru se počítá, že s každým kotoučkem se bude pracovat 15-20 vteřin. 1. Disk Sof-Lex upevníte na mandrel tak, že na mandrel lehce vtlačíte očko, dokud disk nedosedne (neviklá se). Brusná strana kotoučku může směrovat nahoru nebo dolů, podle potřeby. 2. Brousící pohyb musí být plynulý a jedním směrem. Nedoporučujeme používat pohyb tam a zpět pohyb po rozhraní výplň – zub. 3. Při leštění používejte pouze lehkého tlaku a nechte disky pracovat. 4. Hrubozrnný disk Sof-Lex lze používat pro hrubou redukci při rychlosti cca 10 000 ot./min. Opláchněte a osušte 5. Pro konečné tvarování a leštění použijte disk Sof-Lex se středním zrnem při rychlosti cca 10 000 ot/min. 6. Potom přejděte k práci s jemnozrnným diskem Sof-Lex. V tomto stadiu práce se rychlost násadce může zvýšit na 30 000 ot/min. 7. Nakonec doleštěte povrch dostavby na vysoký lesk pomocí Sof-Lex disku s velmi jemným zrnem během 15-20 vteřin při cca 30 000 ot/min. 8. Prach a úlomky omyjte z povrchu stomatologické dostavby. Pokyny k páskám Sof-Lex 1. Vložte oddělující střed bez abraziva dokončovacího pásku Sof-Lex (béžový/bílý) skrz mezizubní kontaktní bod. 2. Umístěte béžovou část pásku na povrch kompozita, které budete dolešťovat.

3. Uchopte pevně oba konce pásku a pohybujte jeho brusnou částí po povrchu kompozita intenzivními střídavými pohyby sem tam. 4. Postup opakujte s bílou částí brusného pásku. 5. Použitý pásek zahoďte. 6. Opakujte kroky 1-5 s leštícími písky Sof-Lex (šedý/modrý), začínajíc s šedou stranou pásku.

Přehledná kartička systému Sof-Lex Postup Hrubé opracování Vytvarování Dokončeníú pravy Leštění Rychlost ot/min 10 000 10 000 30 000 30 000 Doba Dle potřeby 15-20 S 15-20 S 15-20 S Sof-Lex disky Černá Tmavě modrá Modrá Světle modrá Sof-Lex XT disky Tmavě oranžová Oranžová Světle oranžová Žlutá Strips (Béžová) Béžová/Bílá (Bílá) Béžová/Bílá (Šedá) Šedá/Modrá (Modrá) Šedá/Modrá Skladování a použití Sterilizace mandrelu – Sterilizujte mandrel v autoklávu nebo pomocí kapalných sterilizačních látek. Nikdo není oprávněn podávat jakékoli informace lišící od těch, které jsou uvedeny v tomto návodu k použití. Záruka 3M ESPE zaručuje, že tento výrobek nemá materiálové ani výrobní vady. 3M ESPE NEPOSKYTUJE ŽÁDNÉ DALŠÍ ZÁRUKY VČETNĚ IMPLIKOVANÉ ZÁRUKY VYSTAVENÉ ZA ÚČELEM PRODEJNOSTI ČI VHODNOSTI KE ZVLÁŠTNÍMU ÚČELU. Uživatel odpovídá za určení vhodnosti aplikace a použití tohoto produktu. Pokud se u tohoto výrobku během záruční doby objeví závada, je nárok na opravu nebo výměnu tohoto výrobku 3M ESPE Vaším výlučným právem a výlučnou povinností firmy 3M ESPE. Vymezení odpovědnosti Kromě případů stanovených zákonem nebude firma 3M ESPE odpovědná za jakoukoli ztrátu či poškození tohoto produktu, ať již přímou, nepřímou, zvláštní, náhodnou či následnou, bez ohledu na a doložené tvrzení, včetně záruky, smlouvy, nedbalosti či přímé odpovědnosti.

http://multimedia.3m.com/mws/media/232189O/sof-lex-ffnishing-and-polishing-system-instructions-for-ee.pdf
